各 位

会 社 名 カルチュア・コンビニエンス・クラブ株式会社 代表者名 代表取締役社長 増田宗昭 (コード番号 4756 東証第1部) 問合せ先 取締役 管理本部長 谷田昌広 (TEL. 03-5424-1644)

当社子会社の役員の異動に関するお知らせ

平成20年6月20日付の当社子会社である株式会社TSUTAYAの役員の異動についてお知らせいたします。

記

(注)以下、表中において

株式会社TSUTAYA HOLDINGSを「(株)TSUTAYA HD」 株式会社TSUTAYAを「(株)TSUTAYA」、 と称します

氏名	新役職名/所属		旧役職名/所属	
日下 孝明	(株)TSUTAYA HD 兼(株)TSUTAYA	代表取締役社長兼 CEO・COO <u>代表取締役会長</u>	(株)TSUTAYA HD 兼(株)TSUTAYA	代表取締役社長兼 CEO・COO <u>代表取締役社長</u>
木村 元昭	(株)TSUTAYA HD 兼(株)TSUTAYA	取締役 代表取締役社長	(株)TSUTAYA HD 兼(株)TSUTAYA	取締役 代表取締役常務

- ※ 木村元昭氏の略歴は末尾記載のとおりです。
- ・ 増田宗昭氏は平成20年6月20日付で(株)TSUTAYAの取締役会長を退任する予定です。 なお同氏は(株)TSUTAYA HDの取締役に就任しております。

以上

略歴

氏 名 (生年月日)	略歴、地位、担当及び他の法人等の代表状況		
きむら もとあき 木村 元昭 (昭和43年5月18日生)	平成 3年 4月 平成11年 4月 平成13年 6月	カルチュア・コンビニエンス・クラブ株式会社入社 ツタヤ西日本株式会社(現 株式会社TSUTAYA STORES)代表取締役社長就任(現任) カルチュア・コンビニエンス・クラブ株式会社取締役就任 直営事業管堂	
	平成16年 4月	有限会社TSUTAYA STORES ホールディングス(現 株式 会社TSUTAYA STORES ホールディングス) 代表取締役 社長 (現任)	
	平成17年 4月	株式会社TSUTAYA STORES 大阪(現 株式会社 TSUTAYA STORES)代表取締役社長(現任)	
	平成17年 4月	株式会社ヴァージン・メガストアーズ・ジャパン代表 取締役社長(現任)	
	平成18年 1月 平成18年 6月	株式会社トップカルチャー取締役就任(現任) カルチュア・コンビニエンス・クラブ株式会社取締役就	
	平成19年 4月 平成20年 2月	任(現任) 株式会社TSUTAYA 代表取締役常務就任(現任) 株式会社すみや代表取締役会長就任(現任)	
	平成20年 6月	株式会社TSUTAYA HOLDINGS取締役就任(現任) 現在に至る	